
Ressort: Politik

Umfrage: Deutsche freuen sich über Obamas Wahlsieg

Berlin, 08.11.2012, 17:08 Uhr

GDN - Barack Obama hat die US-Wahlen gewonnen und fast alle Deutschen freuen sich mit ihm. In einer repräsentativen N24-Emnid-
Umfrage finden es 95 Prozent der Deutschen "eher gut", dass Obama im Amt bestätigt wurde. 

Nur zwei Prozent finden das "eher schlecht". Die Deutschen haben auch klare Vorstellungen davon, was Präsident Obama nun als
nächstes zu regeln hat. Am dringendsten muss Obama aus Sicht der Deutschen die Truppen aus Afghanistan abziehen (74 Prozent)
und den Atom-Konflikt mit Iran lösen (71 Prozent). Die Schließung des Gefangenen-Lagers Guantanamo halten 59 Prozent der
Deutschen für dringend geboten. Dass Obama bei der Lösung der Euro-Krise hilft, empfinden nur 51 Prozent der Befragten als
besonders wichtig.
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https://www.germandailynews.com/bericht-1980/umfrage-deutsche-freuen-sich-ueber-obamas-wahlsieg.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-1980/umfrage-deutsche-freuen-sich-ueber-obamas-wahlsieg.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

